32 ESO PMAR- RAZONAMIENTO Y RESOLUCION DE PROBLEMAS [FICHA 6

FORMAR NUMEROS [SOLUCIONES

PROFESOR: RAFAEL NUNEZ NOGALES

1.- Escribe los nimeros 1, 2, 3,4, 5, 6, 8, 9 y 10 utilizando exactamente cuatro veces el 2 y las

operaciones +, — , . 0 :.Se pueden usar paréntesis.

1=22+2-2 2=22+22

3=2+2-22 4=2+2+2-2

5=2+2+22 6=222-2
8=2+2+2+2

9=222-2 10=222+2

2.- Escribe cada uno de los nimeros naturales del 1 al 10 utilizando exactamente cuatro veces el 3y
las operaciones +, — , .

0 :.Se pueden usar paréntesis.

1=33+3-3 2=33+33
3=33-3-3 4=(33+3)3
5=3+3):3+3 6=3+3+3-3
7=3+3+33 8 =333-3
9=33+3-3 10 =33+ 3:3

3.- Escribe cada uno de los nUmeros naturales del 1 al 10 utilizando exactamente cuatro veces el 4y
las operaciones +, — , .

0 :.Se pueden usar paréntesis.

1=44+4-4 2=44+44
3=4+4+4)4 4=4+@4-44
5=044+4)4 6=4+4)4+4
7=4+4-44 8=44-4-4
9=4+4+44 10 =(44-4)4

4.- Escribe los nimeros 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9 y 10 utilizando exactamente cuatro veces el 5 y las

operaciones +, — , . 6 :.Se pueden usar paréntesis.
1=55+5-5 2=55+55
3=(5+5+5)5 4 = (55-5)5
5=5+(5-5)5 6 =(55+5)5

7=(5+5:5+5

9=5+5-55

10=5+5+5-5
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5.- Escribe cada uno de los nimeros naturales del 1 al 10 utilizando los niumeros del 1 al 4 sin

repetirlos y las operaciones +, — , . 6 :.Se pueden usar paréntesis.
1=12+3-4 2=1+2+3-4
3=4-2-1).3 4=4+2+1-3
5=12-4-3 6=1342
7=243-1 8=4+3+2-1
9=4+3+2).1 10=1+2+3+4

6.- ;Como puedes conseguir obtener el nimero 1000 usando ocho veces el 8 y la operacidon suma?

Solucior. 888 + 88 + 8 + 8 + 8 = 1000

7.- Usando la operacion potencia escribe el numero mas grande usando:

a) tres veces el 1 b) tres veces el 2

Solucion. a) 111 = 11 b) 222 = 4 194 304

8.- Usando el nimero 5 cinco veces y las operaciones aritméticas obtén el nimero 100

Solucion: 5.5.5-5.5

9.- Encuentra una forma de obtener 100 usando los digitos del 1 al 9 en este orden, sin repetirlos y
las operaciones suma y resta.

Solucion: 123 —45-67 + 89 = 100

10.- Trata de expresar usando operaciones aritméticas:

a) El nUmero 30 usando tres veces el 6.

b) El nUmero 100 empleando 4 veces la cifra 9.

c) EL niUmero 31 empleando solamente la cifra 3 las veces que quieras.
Solucion: a) 6.6 -6 b) 99 + 9:9 ¢)33-3:3-3:3
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